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Karácsony után.
A naiv gyermekszívek boldog re

ménységével várt karácsonyi angyal 
már beköszöntött. Gazdaghoz, szegény
hez egyformán tette le a csillogó drá
gaságot, vagy a szegényes, de szív
ből jövő ajándékot. Ha a bájos gyer
mekszobában nem látnok az arany és 

ezüst dísztől ragyogó karácsonyfát, ha 

nem éreznénk a gyermekek kipirult 
arcán az örömet, úgy talán el se hin
nénk, hogy karácsony volt. Nagyapó, 
mikor a meleg búbos kályha mellett, 
áhítattal hallgató unokáinak karácso
nyi emlékeket mesél, rendesen így 

szokta kezdeni: „Akkor is ilyen der
mesztő hideg volt. A természetet vas
tag hólepel födte s a telegráfdrótokon 

gubbasztó szürke verebek megfagyva 
buktak le a csontkeményre fagyott hó 
ra.“ Valamikor így kezdték a karácso
nyi meséket. A mai nemzedék, ha a 

nagy apai kort eléri, a mostani kará
csonyról nem regélhet ilyen hidegen ... 

fehéren.

A hőmérő ezüstfehér higanya alig 

sulyedt valamit a fagypont alá, a fe
hér hólepel helyett fekete a föld, a 

karácsonyi éjszaka pedig olyan volt, 
mint egy csípős őszi éjjel. Az első 

ünnepnapon a nap fényes sugarai nem 

csillogtak olyan hidegen, bágyadtan, 
mint más karácsonykor, hanem szelí

den — szinte - tavasziasan ömlöttek 
végig a szürke aszfalton.

Talán ez is okozta, hogy a mos
tani karácsonyi ünnepek nem voltak 

olyan kedvesek, bájosak, mint más
kor. Meg aztán hiába, vége a régi jó 

világnak. Az anyagiakért küzködők 

nem is tudják olyan boldogan élvezni 
a karácsonyi szent ünnepet, ha eszük
be jut, hogy a csillogó karácsonyfa 

múló fénye helyett ki tudja meddig 
marad a ’bank Wertheim-azekrényébe 

elrejtve az erre a célra nehezen előte
remtett váltó. Az igaz, mindig voltak 

szegény emberek. Akadtak mindig 
olyanok, akik a karácsonyt gondtelten 

töltötték el, de talán még sem voltak 

olyan nagy számban, mint mostanság. 
A kereskedő panaszkodik a vevőkre,
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az iparos a megrendelőkre, a tisztvi
selők a drágasági pótlékot várják, szó
val senki sincs megelégedve a hely
zetével. Mindenki csak azt sóhajtoz- 
za: .„Bezzeg régen , másként volt,* 

Most még az idő sem kedvezett a ka
rácsonyi ünnepeknek. A bethlehemes 
fiuk pásztora szinte elolvadt a meleg
től a nagy bundában.

így hát tessék ilyenkor karácso
nyi vásárt csinálni a téli csizmákból, 
meleg ujjasokból. Természetesen nem 

lehet. Igazán ezer szerencse, hogy az 
1911-iki évből már csak pár nap. van 

hátra. Nemsokára itt lesz az 1912-ik 
esztendő, amikor a levélhordó, ké
ményseprő, kézbesítő* és a többi jó
szívű emberek egy koronáért, a jó 
barátok és közeli rokonok pedig köte
lességből és kárörömből b. u. é. k.-at 

kívánnak, mert tudják, hogy mához 

egy esztendőre megint minden panasz 
és minden jó kívánság megismét
lődik.

Brassó, dec. 28.

*% A honvédség fejlesztése. (Bu
dapest, 1911. dec. 28. Saj. tud.) Az 1912., 
évi állami költségvetés honvédelmi tárcájá
nak egyik fontos tétele a m. kir. honvéd
ségnek — 1912. évi október kezdetén — 
tüzérséggel való ellátása, illetve szervezése. 
A költségvetési törvényjavaslat szerint, a 
fentebb jelzett időben felállítanak a honvéd
ségnél 2 tüzér-ezredet, ezredenkint 4 üteg
gel. A két honvéd tüzérezred rendszeresített 
állománya a következő lesz: 6 törzstiszt, 
14 százados, 32 főtiszt, 6 gazdászati tiszt, 
2 orvos, 2 állatorvos, 2 művezető, 24 hiva
talnok, .160 altiszt, 830 ember és 532 ló. A 
fentiekben felsorolt két tüzérezred állomá
nya azonban csakis akkor lesz felállítva, ha 
az arra vonatkozó költségvetési törvényja
vaslatot a képviselőház megszavazza.

Bolesch Frigyes
Brassó, Kolostor-u. 29.

Megérkezett óriási választék
ban téli harisnya és trico áru

Csak elsőrendű minőség.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Brassó, Kapu-utca 64. sz. —- Telefon : 177

Brassó :
és az államsegély.

A rendőrség korszerű 
fejlesztése.

A Brassói Lapok 
— tudósítójától.

Brassó, 1911. 
dec. 28.

A „Brassói Lapok“ csütörtöki számá
ban megírtuk, hogy a belügyminiszter a 
városok jogosult érdekeinek kielégítéséről 
az államsegélyen kívül egyéb törvényhozási, 
intézkedések kezdeményezésével, ezek között 
első sorban a városi rendőrségeknek korsze
rű fejlesztése utján óhajt gondoskodni, ami 
pénzügyi kihatásában különösen a nagyobb 
és vagyonosabb városok szempontjából lé
nyeges tehermentesítéssel fog járni.

Ugyanezen számban megírtuk azt is,, 
hogy a belügyminiszter Brassó város rend
őrségének személyzetéről és ennek illetmé
nyeiről körrendeletíleg pontos kimutatást 
kért.

A belügyminiszter 187.657 számú kör
rendeleté a következő :

„Valamennyi vármegyei és városi tör
vényhatóság első tisztviselőjének. (Abauj- 
Torna, Arad, Árva, Baranya, Bihar, Fejérr 
Győr, Komáron, Moson, Turócz és Ugocsa 
vármegyék kivételével.)

Utalással hivatali elődömnek 1906. évi 
szeptember hó 7-én 95.998-906 sz. alatt kelt 
rendeletére, felhívom Címedet, hogy a vá-_ 
rosi törvényhatóságnál, illetve a vírmegyé-. 
je területén fekvő rendezett tanácsú 
városoknál alkalmazott rendőrségi sze
mélyzetről az A. a. mellékelt mintának 
megfelelően, városok szerint külön-külön 
szerkesztendő pontos kimutatást, hozzám 
jövő 1912. évi január hó 31-ig okvetlenül 
terjessze fel.

Egyúttal felhívom Címedet, annak be
jelentésére is, hogy a közbiztonsági szol
gálatnak az egyes városok belterületén 
való pontos ellátására az illető város ki
terjedése s lakosságának számára való 
tekintettel mennyi személyzetre volna ok
vetlenül szükség ?

Budapest, 1911. évi dec. hó 18-án 
a miniszter helyett : 

Jakabffy, 
államtitkár.

Ha szemét óvni akarja, használjon 
„RADIKAL“ kristályüveget, mely csak a hely
beli egyedüli látszerésznél, Szent omosá«, 
Sándor fényképészéti, sebészeti és elektro
technikai intézetében kapható. Javítások ölesért 
és szakszerűen eszközöltetnek.
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A megyei

igazolóválasztmány
ülése.

A választmány dr. Koz
ma Miklós ügyvédet tör
vényhatósági bizottsági 
tagnak nyilvánította ki.

A Brassói Lapok 
tudősttöjAtól,

Brassó, dec.

Brassóvármegye igazolóválasztmánya ma 
d. e. 11 órakor dr. S c h n e 11 Károly Ernő 
elnöklete alatt tartott ülésén foglalkozott a 
december hó 12-én megtartott törvényható
sági bizottsági tagvátasztás alkalmával f.1- 
yett jegyzőkönyvekkel.

Az igazolóválasztmánya Belváros egyik 
kerületében, továbbá a bolonyai V. és VI. 
kerületben, végül az al- és felvidéki járás
ban megtartott választásokról felvett jegyző
könyveket hitelesítetteknek és a megválasz- 
tottakat törvényhatósági bizottsági tagoknak 

nyilvánította ki.
A hétfalusi X. kerületben a választás, 

amint azt a „Brassói Lapok“ annak idejében 
megírta, azzal az eredménynyel végződött, 
hogy a két jelölt — dr. Kozma Miklós 
Ügyvéd és ifj. K ö p e István — egyenlően 
92—92 szavazatot kapott.

A törvény által előirt sorshúzás ifj. 
Kópé Istvánnak kedvezett.

Az ily képen alakult választási aktus fo- 
irományául dr. K o z m a Miklós ügyvéd 
felebbezést adott be az igazoló választmány
hoz és annak kimondását kérte, hogy az ifj. 
K ö p e István megválasztása érvénytelen, 
mivel nevezett a képviselőválasztők 1911. évi 
állandó névjegyzékébe nincs felvéve.

Ifj. K ö p e István pedig kérésében 
beismerte, hogy a névjegyzékbe nincsen 
ugyan félvéve, de értelmiségénél fogva jogo
sult volt az 6 jelölése és megválasztása is.

Az Igazoló választmány ifj. K ö p e Ist
ván kérelmét nem vette tekintetbe és egy
hangúlag kimondotta, hogy a reá leadott sza
vazatok semmisek, mivel beigazolást nyert 
az, miszerint nem két év óta fizet adót, il
letve nincs két év óta adóval megróva, amint 
azt a törvény előírja. Ennélfogva csakis a 
dr. Kozma Miklós ügyvédre adott szava- 
-zatok érvényesek és őt szabályszerűen meg- 
választott törvényhatósági bizottsági tag
nak nyilvánította ki az igazoló választ

mány.

Város és megye.
*

Brassó, dec. 28.

□ Felebbezés ax uj bolonyai 
gyógytár ügyében. Brassó város képvi
selőtestületének november htvi közgyűlése 
1 i c h h o r n Albert brassói gyógyszerész
nek egy gyógyszertárnak Bolonya, Kut-ulcá- 
banjjvaló felállítása iránti kérésé tárgyában 
hosszas vita után — amint azt a „Brassói 
Lapok“ november hó 30. számában megírta 
— nagy többséggel azt a határozatot hozta, 
Mr az uj gyógyszertár felállítását javasolja, 
ízen határozat ellen B orsód y István bo- 
f«»yai gyógyszerész ma felebbezést adott be.

□ Hajdumegye felirata Brassó- 
>M. Hajdú vár megye törvény hatósági bizotl- 
zága a városi tisztviselők fizetésrendezéce és 
azek lakbérének a nyugdíjba való besrámi-

tása tárgyában feliratot intézett a belügy- l 
miniszterhez. Ezt a feliratot ma Brassóvár
megye is megkapja pártolás végett.

□ A földvári jegyzőválasztás. A 
brassővármegyei Földvár községben tegnap | 
délután töltötték be a Tontsch Sámuel 
halálával megüresedett jegyzői állást. A vá
lasztás folyamán leadtak B o c k Mihály al- 
vidéki járási Írnokra és G u 11 György fe
ketehalmi másodjegyzőre egyenlően 16—16 
szavazatot. A törvény által előirt sorshúzás 
G u 11 Györgynek kedvezett s igy ő lett Föld
vár község uj jegyzője.

□ A kanyaró Veresmarton. Az 
alvid ki járási főszolgabíró jelentése szerint 
Veresmart községében egy kanyaró megbe
tegedés fordult elő.

Valami történt!
Marosludason.

Egy érdekes bűnügyről.
A Brassói Lapok — 
tudósítójától. — —

Brassó, dec, 28.

Budapestről jelentik : Komplikált, szeny- 
nyes részletekben bővelkedő bünügy foglal
koztatja néhány nap óta a főkapitányságot. A 
dologban egy ismert fővárosi nagykereske
dőn kívül, két igen előkelő cég főtiszt vise
lője van súlyosan kompromittálva. A rend
őrség már befejezte a nyomozást és tegnap 
délelőtt fogott hozzá a gyanúsítottak kihallga
tásához.

A lipót városi kézmü- és vászonáru- 
nagy kereskedőknek’Tvek hosszú során át 
egyik legjobb vevője volt ifjabb F r a n- 
k ovszky János marosludasi vá
sári kereskedő. Tisztességes, meg
bízható pontos embernek ismerték és éppen 
ezért úgyszólván korlátlan hitele volt a bu
dapesti piacon. Frankovszky eléggé igénybe 
is vette a hitelt. Ez év április havában a 
vásári kereskedő pátriájában, Marosludason 
meghalt. Felesége ura halálát nyomban be
jelentette a budapesti hitelezői védegyletnek 
és kérte, intézkedjék a védegylet elhalt férje 
áruraktárával.

A hitelezői védegylet a bejelentés vé
tele után lek üld le Marosludasra Blau Stig- 

I frid kereskedelmi szakértőt az áruraktár és az 

t üzleti könyvek átvizsgálása céljából. A szak- 
í értő Írásban beterjesztett jelentésében el- 
» mondotta, hogy az elhalt Frankovszkyhak 

33.000 korona passzívával szemben körül
belül ugyanennyit érő áruraktár képezi hagya
tékát. Ez az összeg azonban az áruk be
szerzési értéke, tehát az en block eladási 
áruk legfeljebb 24-26 ezer koronára tehetők. 
A hitelezői védegylet erre Összehívta az ér
dekelt kereskedőket,“akikkel közölte a dolgot.

A kereskedők a jelentést tudomá
sul vették és megállapodtak abban, hogy 
az érdekelt cégnek három megbízottját: Sze
gő Jenő, az Eppinger Lázár és Fia proku- 
ristáját, Pressburger Károly, a Kanicz Ignác 
és Fia utazóját és Fűxl Vilmos, a Fűzi és 
Tauber cég tulajdonosát leküidik Maroslu
dasra, hogy az elhalt Frankovszky hagyaté- 

. kát képező áruraktárt a legtöbbet ígérő ve
vőnek en block, minden elfogadható áron, 
készpénz ellenében eladják.

A három megbízott leutazott Maros- 
J adagra és a 24.000 koronára becsült áru- 
raktárt egy Tolokán Miklós nevű kereslte -

dőnek 11.000 koronáért eladták. Az olcsó 
áron történt eladást az áruk időközben tör
tént megrongálódásával indokolták. I

Az érdekelt cégek sehogy sem tudtak 
belenyugodni a dologba. Folyton érdeklőd
tek, mi idézhette elő ezt a hirtelen áresést 
Pár hét előtt aztán fordulathoz ért az ügy. 
Szegő Jenő, az Eppinger cég prokuristája 
1000 koronát adott át főnökeinek azzal a 
kijelentéssel, hogy azt a pénzt Marosludason 
provizióképen kapta, mert az árutJPréssbur- 
ger és Füxllel olcsó áron Tolokán kezére 
játszotta. Eppingerék átvették a pénzt és 
több kereskedő előtt eldicsekedtek a dolog
gal. A nagykereskedők, akik igen érzékenyen 
megkárosítva érezték magukat — leghatáro
zottabban követelték a bűnvádi feljelentés 
megtételét.

A Hitelezői Védegylet megbízta dr. 
Vándor Mihály és dr. Szemere Károly buda
pesti ügyvédeket, hogy a három bizalmi fér
fiú ellen hűtlen kezelés és csalás címen te
gyenek feljelentést a rendőrségen. A rend« 
örtisztviselő leküldött egy detektívet Maros
ludasra, aki hat napig tartó nyomozás után- 
megállapította, hogy bűnös visszaélés történt.

A három megbízott valósággal tit
kolta a nyilvános árverés idejét, úgy, hogy 
azon Tolokánon kívül senki sem jelent meg. 
Megtudta továbbá azt is, hogy Szegő, 
Pressburger és Fisch, továbbá egy ottani 
ügyvéd tízezer korona províziót kaptak. Miután 
a rendőrségnek ilyformán elegendő adat ju
tott birtokába, tegnap délelőttre megidézte 
a három gyanúsított bizalmiférfit, akiknek 
most folyik a kihallgatásuk.

Iparhatósági
megbízottak az 1912- évre.

*

< Brassó, dec. 28.

Brassóváros részére iparhatósági 
megbízottakul az 1912. évre megválasztattak : 
Feminger Henrik szűcs, Ilyés István kőmi- 
ves, Chudoba Vencel kávés, Schmidts György 
pék, Fazakas Lajos korcsmáros, Blősz Ká
roly kereskedő, Orendi Alfréd kereskedő, 
Sterns János kötélverő, Székely László ke
reskedő, Wusinszky János kőmives, Pánt 
Juon kereskedő, Holtrich Róbert kereskedő, 
Galó Márton kovács, Láng Frigyes droguista, 
Lexen Ede bádogos, Witting Károly mészá
ros, Zeidner Henrik hentes, Butyka Viktor 
kereskedő, Bolesch Frigyes kereskedő, Apfel- 
bach János kereskedő.

Póttagok: Gunesch Frigyes fakereske
dő, Mühlbücber Ká.oly kereskedő, Toman- 
del Alajos korcsmáros, Wegmeth Frigyes 
p*k, Dengler Henrik korcsmáros, Schíesser 
Emil bútorkereskedő.

A felvidéki járás részére: Leh- 
mann Gottiieb litográfus, Gergely Sándor 
női szabó, Miess Mihály korcsmáros, Házi 
Ignáez szabó, Orendi Mihály korcsmáros, 
Peteu Juon gyertya készítő, Leuca Juih kő 
míves, Roth János lakatos, Bo/er József 
építőmester, Peter József, vendéglős, Wag
ner Móritz építőmester, Sehwetter Albert má
zoló, Filipanits István borbély, Hentschef 
Henrik könyvnyomdász, Szőke tojván lakatos, 
Reschner Gyula kereskedő, Scbuster Károly 
pék, Schuller Keresztény korcsmáros, Gráf 
Károly pék, Elges Rudolf snézeskalácsos.

Póttagok: Gösswefn Lajos bádogom 
Győrfy Gyula kőmives, Kotzbacher Frigye» 
pék, Vajda József mészáros, jetiinek József 
pék, Preisner József kőmives.
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V

Éjjeli támadás
Feketehalomban

Elítélték a támadókat
— Bűnügyi fötárgyalás — 

— Saját tudósítónktól —

Brassó, dec. 28.

Az elmúlt nyáron,, julius hó közepén 
történt, — amint azt annak idején meg is 
irtuk — hogy egy hivatalnokokból álló ki
sebb társaság kirándult Feketehalomba. Este 
az egyik községi vendéglőbe vacsorára tér
tek be, s kedélyes poharazással töltötték az 
időt az éjjeli órákig. E közben esett még, 
h°gy e£y másik asztalnál két gyári munkás 
a kirándulók egyikét, Holló Béla .törvény
szék! hivatalnokot mintegy provokálóan arra 
figyelmeztette, hogy ne beszéljen itt magya
rul, hanem németül. Holló azonban nem 
volt hajlandó erre, sőt ezt a beavatkozást az 
ő és társainak társalgási nyelvébe, kereken 
visszautasította. SS <

Ez a je'entéktelennek látszó incidens 
szolgáltatod alkalmat, vagy . jobban mondva 
ürügyet arra a súlyos merényletre, amire a 
munkások vetemedtek.

Midőn ugyanis Holló Béla később ki
ment, a két munkás, Bruckner György 
kovács és K o n r á d Ferencz lakatos, mind
kettő gyári alkalmazott, orozva reá támadt, 
leütötték, és oly súlyosan bántalmazták, hogy 
Holló Béla 20 napnál tovább tartó sérülé
seket szenvedett. Vértől elborítva vitték be 
Hollót a- vendégszobába, s itt a sérült még 
azt is konstatálta, hogy mintegy 300’kőröha 
értékű aranyórája és lánca elveszett.

A sértett hivatalnok a két garázda 
gyári munkás ellen rablás és súlyos testi 
sérté büntette miatt‘emelt panaszt; — a 
nyomozat azonban az elveszett órára nézve 
eredményre nem vezetett, úgy hogy a rab
lás és lopás miatt tett feljelentés elvettetett 
s csupán Hollónak bántalmazása miatt foly
tatták Bruckner György és Konrád Ferencz 
feketehalmi lakósok eilen a bűnvádi eljárást 
s ma tartották meg'ez ügyben a királyi tör
vényszéknél a főtárgyalást dr. J a hn Fri
gyes kir. Ítélőtáblái biró elnöklete alatt.

A megjelent vádlottak személyesen vé
dekeztek, védőt nem vallottak, úgyszintén 
panaszosnak sem volt ügyvédje. . .

A vádhatóságot dr. V e r n e s István 
kir. ügyész képviselte.

A déli órákban fejezték be a tárgya
lást Ítélettel, mely elég súlyosan büntette a 
főtettest.

Bruckner Györgyöt, akit a törvény
szék súlyos testi sértés bűntettében mond
ván bűnösnek 8 hónapi börtönre 
Ítélt; társát Konrád Ferenczet csakis a 
becsületsértés vétségében találta a törvény
szék vétkesnek s ezért 30 korona ..pénzbün
tetésre, esetleg 3 napi fogházra ítélte.

Az Ítélet ellen Bruckner György vád
lott, valamint Konrád Ferencz büntetésének 
enyhe volta miatt a kin, ügyész felebbeztek.

Nyilatkozatok 
a misodik brassói mozgósziDbáz 

aproposjából.
A Brassói Lapok 

tudósítójától
Brassó, dec. 28.

Azon alkalomból, hogy Brassóban a 
közel napokban csakugyan megnyílik a má
sodik mozgószinház az Európa szállodában, 
amelyet nyilvánvalóan követni fog — a pél
da ragadós elvéből, meg a jó üzlet remé
nyéből kiindulva — a harmadik, sőt negye
dik mozi is álljon itt néhány érdekes nyilat
kozat az utóbbi időben .oly sokat vitatott 
kérdésről, a mozi hódításáról.

*

Zsigmondi Anna, a Brassóban 
széles körben ismert országos hirü prima- 

- donna a következőket mondja :

— A mozi kétségkívül hódit, s ennek 
titkát én abban látom, ami az operettek kö
zönségét is úgy megnövelte, hogy a mozi 
olyan kiállítást produkál, amire egy színpa
don aligha volna képes még oly áldozatkész 
igazgató is. Mert a közönség fényt, pompát, 
ragyogást akar látni, innen van a mozi nagy 
nekilendülése leginkább. A színészetre én 
nem tartom végzetesen veszélyesnek, mert a 
mozi sohasem fogja pótolhatni — legalább 
egy szempontból — a színházat. Ma a szín
ház a bálok parkettjét helyettesíti. A szín
házban találkozik az egyik család a másik
kal és a nézőtér villanyfényében pompázik 
most a versengő női divat. Tessék megnézni 
egy felvonásközt: mindenki a másik toalett
jét vizsgálja. A moziban állandó a Sötétség, > 
csak pillanatokra gyulnak fel a villamos lám- I 

pák: ez a hely tehát nem alkalmas arra, 
hogy a közönség divatversenyének pályája 
legyen. Mert pedig a hiúság vására a leg
jobb piac: a mozi belátható időkig nem fogja 
— véleményem szerint — elvonni a színház 
igazi közönségét.

É t s y Emíliának, a Komjáthy-társulat 
egykori kiváló naivájának ez a véleménye: 
— A mozi térhódításának titka egyes- 

egyedüi bennünk — a közönségben — ke
resendő. A ma embere ideges, türelmeden, 
nem képes arra, sokszor nincs is hozzá ide
je, hogy óraszámra üljön a színházban. Egy 
pillanatra beszalad a*moziba, végignéz égy, 
esetleg két képet és már rohan tovább a — 
kenyér után.

... És így a mozidirektor:
— Nem akarok frázisokat puffoglalni. 

Nem beszélek arról, hogy mi lesz a jövő
ben a mozi, inkább arról kívánok szólni, 
ami a mozi ma. A találmány, mely az em
beri mozgásokat már-már szinte teljes töké
letességgel és élvezhető folyamatossággal adja 
vissza, szerintem épen olyan nagy jelentő
ségű kulturális szempontból, mint a könyv
nyomtatás feltalálása. Sőt, amíg a nyomta
tott betű csak azoknak az ismeretkörét tá
gítja, akik a betűvetés mesterségét eisajáti- 
fották, addig a mozi azok számára is lehe
tővé teszi a tanulást, akik még egészen kez
detleges fokán állanak a műveltségnek.

— Tarost Pál elvállal mindenféle 
bátoresomagolást. Található: Kapu-uita 72. 
(Magyar ház.)

Mii 7S
férfiak, nők és gyermekek részére.

Nagy választék. Legolcsóbb gyári árakban 
kaphatók

ESS I G M A N N K.
2212—_2lÜ21^!£^2L2^—^_^___

A földvári gyilkosság
Egy román katona
szökevény volt a tettes.

(A Br. L. tudósítójától)

Brassó, dec. 28.

Részletesen megírtuk annak idején azt 
a kegyetlen gyilkosságot, amelynek e hó 
6-án Földváron egy ottani román cipész lett 
áldozata, kit a megugrott tettes nyolc kés- 
szurással megölt, nejét pedig, aki férjének 
segítségére akart menni, szintén késszui ásók
kal oly súlyosan megsebezte, hogy a sze
gény asszony állapota csak a legutóbbi idő
ben javult annyira, hogy életben maradásá
hoz remény van. . .. .. "

A tettes kilétét, amint azt említettük, 
megállapítani nem leheteti, A gyilkos az éj 
leple alatt szinte nyomtalanul ehünt.

A gyanú, amint most értesülünk, egy 
Romániából ide átszökött katonaszökevényre 
irányul, akinek állítólag Petricán Miklós a 
neve, s az összes körülmények arra mutat
nak, hogy csakis ez lehetett a tettes. Kézre- 
keritése iránt már meg is tették a legsür
gősebb hatósági intézkedéseket, amennyiben 
országos körözését rendelték el, s elfojtása 
iránt a csendőrségeket és rendőri hatóságu
kat megkeresték. A körözött egy 30 év kö
rüli magar termetű egyén, román és állító
lag más nyelven nem is beszél. Földváron 
a gyilkosság előtti napokon többen látták őt 
s így a csendőrségnek már oly személyi 
adatok állanak rendelkezésére, hogy azokkal 
személy azonossága könnyen meg lesz ál
lapítható.

Brassótól — Jeruzsálemig
— Nagy keleti luxus utazás 
Egyiptom és Palesztina meg- — 

tekintésére. —
Brassó, dec. 28. —

Érdekes, tanulságokban és szórakozás
ban egyaránt gazdag luxus utazásra nyílik al
kalma közelebbről a kelet miszticizmusa 
iránt érdeklődőknek.

A brassói máv. menetjegyiroda (Főtér 
1.) felhívást tesz közzé egy keleti luxus ki
rándulásra, Egyiptom és Palesztina megte
kintésére, Románia,. Török , és Görögország 
érintésével. A kirándulók 1912. január 30-án 
indulnak Brassóból, ahová február 24 én 
érkeznek vissza.

A kirándulás részletes útiránya a kö
vetkező : Brassó—Bukarest—Konstantinápoly 
— Smyrna—Pyreus — Athén— Alexandria — 
Cairó — Port-Said — Jaffa — Jeruzsálem — 
Jaffa — Alexandria — Constanza — Brassó.

- Részvételi díj: I. osztály 1326 K.
II. „ 1114 ,

mely összegben benfoglaltatik :
Az utazás. Szállás és teljes ellátás (ita

lok nélkül) az összes programszerinti tartóz
kodások alatt, a kirándulás feloszlatásáig, — 
mindenütt az intézettel évek hosszú során 
át összeköttetésben álló, kizárólag elsőrangú 
és luxusszállodákban; Kocsik vagy csóna
kok a vasútról, illetve a hajókról a szállók
ba és vissza és az utiprogrammban feltünte
tett ki- és behajózások; Kocsik, helyi hajók, 
csónakok, hátaslovak vagy öszvérek, tevék, 
illétve más helyi közlekedési eszközök az 
egyes városok nevezetességeinek felkeresé
sével és a kirándulások alkalmával; Séta-
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kocsizások és kirándulások az utiprogramm 
szerint, összes borravalók, vasúton, hajón, 
az étkezőkocsikban, szállodákban és az 
•nyes megtekintéseknél, összes belépődíjak, 
az utiprogrammban feltüntetett látványosságok 
megtekintésénél. Utimarssal kísérete. A tár
saságot az egész utazás alatt az intézet 
egyik főtisztviselője kíséri, akinek személyes 
felügyeleté alatt, kitűnő helyi vezetők mu
tatják és magyarázzák az egyes nevezetes- 
Ségekef. Helyi vezetők, dragománok, akik 
az úti társaságot kalauzolják.

Indulás :■ 1912, január 30-án reg
jei 5.26 perckor Bukarest felé, 
f Minden felvilágosítással szívesen szol
ját a helybeli Menetjegyiroda, Főtér 1.

? 4 in OKOS fej
elsajátítja azon vívmányokat, m^ly- 
yekkel a tápszerkémia a házias

szonyt megajándékozta.
Dr. Oetker sütőpora á 12 f. élesztő pót

lásául szolgái, mellyel kuglófokat,, linzi és 
más egyéb tortákat, valamint mindennemű 
süteményeket és tésztákat lazábakká, na- 
gyobbakká, jobb izüvé és könnyebben 
emészhetővé tesz.

Dr. Oetker pudingpora á 12 f. tejjel főzve, 
yermekeknek és felnőtteknek csontot képző 

nagyszerű és olcsó utóeledelt nyújt
Dr. Oetker vanillincukra á 12 f csoko

ládé, tea, puding, tej, mártás és créme va- 
nilliázására szolgál és teljesen pótolja a 
drága vanilia-csővet. Egy csomag tartalma 
2—3 jó vanillia-esönek felel meg. 
Kimerítő használati utasítás minden csomagon. 

• Kapható minden élelmiszer üzletben, valamint 
drogériában. Vények ingyen.

Dr. OETKER, Radon-Wien.

Naponta 
frissen 

; pörkölt kávé
* leggondosabb kávékeverékek

H1Í»I; Lést 
füszejjtereskéd^séhen 

l a „fehér oroszlánhoz“ 
*Kávé na gy p ö rk öId ej 

269 motor üzemmel. .

Halló! Halló!
Ki beszél?

FiilöpL^olo3ÉOF-ütc&31
Telefon, 458. '

Pezsgő műsor:
Törley Cassino — — 4.90
Litka — — — 4.90
Awtwnyk —. — — 4.50
Hölte — — — 3 40
Ptaneia pezsgők nagy vá

lasztékban és olefin.

HÍREK.
Brassó, dec. 28.—

— Esküvő. Futásfalvi Páll Elemér 
máv. mérnök szerdán esküdött örök hűsé
get Lukács Ilonkának, Lukács Adolf ko
lozsvári egyetemi tanár leányának, Kolozs
várt.

— Eljegyzés. Özv. Mózes Ferenc- 
né leányát, Mariskát, Alsórákosról elje
gyezte Hirschhorn Frigyes Fogyásról.

— A román királyné 68 éves. 
Predeálról jelentik : A költői lelkületű román 
királyné — Carmen Sylva — holnap, pén
teken lesz 68 éves. Ebből az alkalomból, a 
bukaresti Nemzeti Színház igazgatósága ma- i 
tinét rendez a bukaresti népiskolai növendé
kek részére.

— Gazdasági egyetem Marosvá
sárhelyen. Budapestről jelentik, hogy Se
rényi gróf földmivelésügyi miniszter a fel
állítandó gazdasági egyetem székhelyéül Ma
rosvásárhelyet jelölte ki.

— Dr. Jekel Frigyes egyetemi 
tanszékre pályázott A budapesti tu
domány egyetem közjogi és közigazgatási 
tanszékére hirdetett nyilvános pályázat határ
ideje a napokban járt le. A pályázók száma 
tizennyolc. A pályázok közölt van dr. J e- 
k e 1 Frigyes, brassói ügyvéd, Brassóvárme- 
gye nyugalmazott alispánja ÍS.

— Felülvizsgálat. A Brassóban de
cember-hó 28-án működött állandó .vegyes 
felülvizsgáló bizottság 'eljárásának eredménye 
a következő: 10 honvéd és 9 közöshadse
regbeli hadkötelest elbocsátottak. Két hon
véd hadkötelest megfigyelésre a katonai1 kór
házba küldtek. Egy férfi rokont keresetkép- 
telennek és egy apát ke rését képesnek nyilvá
nítottak. Két állitáskötelest Visszahelyeztek.

' -— Kirakat 4üiA<A Kapu-utca 59. 
szám alatti párisi küRJniégégségi áruház ki- 
rakfában ma délután 5 óra tájban tűz támadt; 
amelyet azonban még idejében eloltottak. A 
tulajdonos kára mindennek dacára3—4 ezer 
korona.

— Halálos balosét az erdőben. 
Nagyszebenből je’entik: Felek község erde
jében több földmives fadöntéssel foglalko
zott. A földniivesek egyikét, Padureán Si
mont, saját vigyázatlansága folytán egy alá
zuhanó fa agyonütötte.

— Kisiklott vasúti kocsi A Szent- 
ágotáró! érkező személyvonat egyik kocsija 
a nagyszebeni állomáson tegnap reggel ki
ugrott a vágányokból. Sem emberben, sem 
anyagban kár nem történt.

Borzalmas öngyilkosság. S t o i k a 
Juon poplakai lakós borotvával a torkát át
metszette és rövid idő alatt meghalt. Az ön
gyilkosság oka ismeretlen.

A. Notre damei harangozó. {Az 
Apolló, bioszkop műsorából) A. csinos, de 
szegény Eszméralda táncosnő csupán a tán
colásból tartja fenn magát. A Notre-damei 
templom harangozója, Quasimodo a torony
ból nézi, amint a piactéren Eszméralda tán
col. Frolló, a harangozó laktársa és barátja 
nem tudja elképzelni, hogy hol késik olyan 
sokáig a barátja, utána megy és ekkor Ő is 
meglátja a szép táncosnőt. Frollónak nagyon 
megtetszik a leány, akit észrevétlenül követ
nek. Frolló jeladására a harangozó megkí
sérli a leány elcsalását, ami azonban nem 
sikerül, mivel Phőbus a leányt kiszabadítja 
a harangozó kezeiből. A harangozó bünteté
sét, mivel a leányt bántalmazni akarta, Esz- 
meralda kérésére nem hajtják végre. Phőbus 
kérésére Eszméralda éjfélre találkái ad. egy, 
vendéglőbe, ahol a féltékeny Frolló is meg- 
jelenik és nem aktija a leányt beengedni. A;

gazda neje azonban a táncosnőt megszaba
dítja a tolakodótól, Phöbushoz vezeti és az 
emeleten ad nekik szobát. Frolló a ház kül
ső falán felmászva bejut a szobába, egy tőr
rel megöli a vetélytársát, ott hagyja a halot
tat és a táncosnőt.

A gyilkossággal gyanúsított táncosnőt 
kötél általi halálra ítélik. A Notre-damei 
templom harangozója a vérpadra menő tán
cosnőt ■— hálából kiszakítja a néptömegb 
és elrejti a torony-szobába, amely szent hely, 
ahová üldözőibe nem léphetnek. Séta köz
ben Frolló meglátja a táncosnőt, oda rohan 
hozzá, de, abban a pillanatban megjelenik a 
harangozó és tőrrel a kezében megszabadít
ja a leányt. Frolló feljelentésére a rendőrség 
elfogja a harangozót, aki nem akarja kiadni 
a leányt, mire a táncosnő ismét a bírák elé 
kerül. A táncosnőt vérpadra viszik, Fló 
és a harangozó között a torony csúcsánál 
élet-halál harc fejlődik- ki, mely a harangozó 
győzelmével végződik, a mennyiben Frollót 
ledobja, kinek holttestét a templom látogatói 
találják meg.

— T ö t 3 <1 e. — 
„A lllag^ar Általános Hitelbank" 

brassói fiókjának távirati értesülései. 
BUDAPESTI ÉRTÉK TŐZSDE.

Budapest. 1911. dec. 28;
Zárlat:

Magyar hitel Sör75
Osztrák hitel 651.50
Jelzálogbank 495.—
Leszámítoló Bank 577’—
Hazai Bank 310—•
Magy, Agrár és Jár. bank . 521-T
Magy. Ba ;k és Ker.-részv. 702 50
ÁHamvasut 731’50
Rimamurányi 681’50
Salgótarjáni . 680’50
Kereskedelmi bank 4312-—
Közúti vasuk 819.—-
Városi villamos: 425 50
Magyar cukoripar" ‘ 6 ’ 3145.—
Beocini 961.—

Irányzat: szilárd.

BUDAPESTI GABONA-TŐZSDE.
Búza április ll’74n
Zab , 9’67
Rozs 10’28
Tengeri 8’54

tag APOLLOjtt. 
A DALCSARNOKBAN.

M Ü S O R :
Csütörtök, péntek decethber 28 és 29. 

Műsoron kívüli szán:
jf Jfofre- Samei harangodé

Szenzációs dráma 3 részben, színes kép 
1300 méter,: hosszú film.
A méh (tanulságos)'
Mozgófénykép újság (actualis.)
Zsaroló (humoros;) \
Hitelezők réme (humoros.)
Szerelmi csíny (humoros.)
Rózsafák meséje (dráma.)
Hajsza az óceánon (dráma.) .

; Barátnők (dráma.)
Közkívánatra a legközelebbi napokba« 

ismételjük.
2)r- ^ar el /(ama 

a méregkeverő orvos 
keleti detektív dráma, a szenzációk királya, 

1000 ni. hosszú film.
Szombat és vasárnap uj műsor.

I Eladó esetleg bérbe adó 
egy alig fél évig használt 6 H. >. 

nyersolaja motor
ErdétykHIoánnáf, Tátongott. 179
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LC26UJA0B«
Telefon — távirat

— Saját tudósítónk jelentése. —

Budapest, 1911. december 28

egész raktárát, ahol a veszedelmes 

halakat vásárolták, a rendőrség lefog
lalta. Az orvosi vizsgálat megállapitot- 
ta, hogy az a gyanú, mintha két orosz 

ember kolerát hurcolt volna, a mén- 
ház falai közé, teljesen alaptalan.

íjmától Bernig.
Irta: BODOR DÉNES.

' 3.
Mily kegyeltén játéka ez a sorsnak, 

gondoltam magamban. Egy egyszerű füttyszó 
mennyi boldogságnak vet egyszerre véget s 
hány szerető szivet tép el egymástól. Azide- 
gcnek ; eltávoztak^ hajóról s egy második 
füttyszó után a kormányos s a matrózok, 
fölsietve a fedélzetre, a horgonyfelhuzAgé- 
pet mozgásba hozták s midőn a horgony 
már fönn volt, egy hatalmas kürtölés s a 
hajó szép csendesen elindult. Különös érzés 
vett ekkor rajtam erőt. Szivem összeszorult 
és lázasan dobogott. A vér fejembe tódult, 
etezédültem s ha jól meg nem fogom a kar* 
fát, még lezuhantam volna. A parton pedig 
megkezdődött a kalap, sapka és kendő lo
bogtató*. Mindenki integetett a szeretett tá
vozó után, mindenkinek volt valakije, csak 
nekem nem egyedül. E szomorú tudat könyet 
«salt szemembe s az amúgy is régóta elfoj
tott' szomorúság kitört belőlem. Elkezdtem
könyezni. Vájjon látlak-e még viszont szép, 
szereiéit hazám, szülővárosom, látlak-e még 
szeretteim, jóbarátaim? isten veletek! .— * 
gondolám magamban. Majd megemberelve 
magamat s.. könyejmet Jeiör$lve,„felsi$tlem, 
« fedelzéfr| 'S gyhhym^ hogy milyen ' 
ügyesen siklik ki úszó óriásunk, a VindQr 
Bona, mélyet egy ügyes pilóta (révkalauz)’ 
szeleit ki a hajók tömkefegéböK A Lloyd ’ pa
lotájával szemben ■’hótgónyt vétettünk s be- 
vártunk egy kis propellert, melyről a lebo- 1 
esájtott hídon át a Lloyd egy hivatalnoka 
jött hajónkra. Diána két ember egy vaslá
bát cipelt, melyben a hajónak az utazáshoz 
szükséges pénze és egyébb dolgok voltak 
elzárva. Miután a kapitány a ládát átvette s 
a hivatalnok a pilótával együtt eltávozott, 
folytattuk utunkat, most már gyorsabb tem
póban. A kikötő és a parton integetek alakja 
még kivehető voF, de mindinkább és inkább 
elmosódott a kép s nemsokára a part egé
szért egybefolyni látszott a tengerrel. Ezután 
már nem lehetett egyebet látni, csak a he
gyeket ott a távol kékjében. Eget, vizet és 
ismét csak vizet. A mély csendet, mely ha
junkon ezután beállott, csak a gépeknek halk 
dübörgése, a kerekek által (elzavar, víz cso
bogása s olykor olykor a kapitány harsány 
hangú parancsszava zavarta meg.

Utasok össze-vissza öten voltunk a 
nagy hajón Mindent künk a saját gondola- 1 
faival volt elfoglalva s csendesen, a végtelen ; 
kiterjedésű tengerre bámulva ültünk a le- ' 
délzeten. Hat órakor éles esengettyüszó sza- 
kitolta félbe merengéseinket. A csengettyüsző 
vacsorára hívott.. Igyekeztünk is gyorsan ele
get tenni a hivó hangnak s besietlünk az 
«terembe, hol pazar asztal volt terítve.

(Folyt köv.)

* . Fára k t á r;
TheH L üt 0- E. ásváayvizkeresk cé^él 

Teleíen K. 463.

Á delegációk ülése.
Aehrenthal

a külügyi helyzetről.
Bécs, dec. 28.

(T elefontudósítás) A ma
gyar és osztrák delegáció ma ült ösz- 
sze Bécsben, hogy a négy havi költ
ségvetési provizóriumot megbeszélje. 
Az ülésen Láng Lajos elnökölt, aki 
megnyitójában Isten áldását kérte a 

királyra.
Az albizottság ülésén fel

szólalt Aehrenthal külügyminisz
ter, akinek nyilatkozatát a külpolitikai 
helyzetről a politikai világban érthető 

érdeklődéssel várták.
A külügyminiszter kijelentette 

többek között, hogy
a monarchia az olasz-török kér
désben teljesen semleges állás-
pontot foglalt ef eddig és fog I 

elfoglalni a jövőben is, A mo
narchiának mindén törekvése 

oda irányul, hogy a két ellen- 1 

séges nemzet között becsületes 
békét hozzon létre. A hármas- 
szövétségre’ vonatkozólag kije

lentette Aehrenihai; hogy az 
ma" is éppen olyan szilárdan 
áll, mint amidőn létrejött.

A külügyminiszter nagyhatású és 

minden tekintetben megnyugtató be
széde végeztéül kérte a véd? rója vaslat 

elfogadását.
A 4-es albizottság ülésén 

Auffenberg közös hadügyminiszter 

nagy érdeklődés közben foglalkozott a 

véderőjavaslattal. A miniszter felso
rolta a javaslat, előnyeit, hangsúlyoz-' 
ta azokat a hiányokat, amelyeket a ja
vaslat pótol és bizonygatta ^érvekben 

gazdag indokolással, hogy a véderőja
vaslat mai formájában és elveiben tel
jesen korszerű alapokon nyugszik.

A delegációk holnap befejezik 
Ülésüket.

A berlini hal-mérgezés.

Harmincnyolc halott, 
negyven sebesült.

Berlin, dec. 28.

(T e lefon t u d.) Az egyik ber- 
‘ 'Tini hajléktalanok menhelyén történt 

tömeges hal mérgezés egyre nagyobb 

arányokban növekszik, Ma délig a 

menház lakói közül harmincnyolcán 
haltak meg, negyvenén pedig súlyos 

betegén fekszenek. Azon halkereskedés

A háború
Török támadás Berka ellen.

Benghazi, dec. 27.

(T e 1 e f o n t u d.) Háromezer fő
ből álló török csapat heves támadást 
intézett a túlerő által megerősített Bér
ka ellen. Az olaszok a támadást több 

órai heves küzdelem után visszaver
ték, „ Mindkét részről jelentékeny a 

veszteség.

Török csapatok felszerelése.
Róma, dec. 28.

(T ei e f o' n t u d.) A Corrier a 

d‘Italie alexandriai levelezője jelenti 
lapjának, hogy a török kormány az 

utóbbi időben' egyre több lőszert szál
lít a harctérre A lőszereket élelmi
szerek ürügye alatt szállítják át a 

semleges országokon.

Újabb olasz mozgósítás.
Róma, dec. 28.

(T e i e f o n t u d ó s i t á e.) Az 
olasz kormány ma kiterjesztetté a 

mozgósítást. Egy újabb korosztály be
hívása várható minden nap. Újabb 50 

ezer katonát szállítanak a harctérre, a 

kiket Tripoliszban képeznek Ki a ta-

Az újonnan megnyit
Gál Albert-^

fűszer és csemege üzletben| 
Tehénpiac 7. szám a. a NAGY-féle |

uj házban. ;

Kapható:
. ( 2-szer hetenként leölt hízottliba.

Naponta friss bécsi, bpesti és szebeni 
Oy tormás-virsli, füstölt-hus áruk 
»} Füstölt liba comb és mell.
© ( Liba-máj és zsír.
^ ( Sajtok, finom székely és liptói túró, i 
•-( Tea vaj, stb.

Fűszer aruk :
a legjobb minőségben és jutányos árban
Hí A v^ony papirhéjű | olcsóbb 

feltörve is nagyban 1 mint
MiII, és kicsinyben } bárhol.
Megrendelése te Vidéki megrendelé- 
fonon is elfogad lat- sek azonnal elin 
nak — Telefon 313. töltetnek.— — 1125.(

föŐR * ÉS JgyS ttjW^

ÖTKEZELŐSÉI ePSK^tS.
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II AZ EGÉSZ ORSZÁGBAN MINDEN GAZDÁNÁL DICSÉRETET II
•" —ÉS NAGY MEGELÉGEDÉST ARATNAK — ••

BENZIN ÉS NYERSOLAJ MOTOROS
CSÉPLŐ KÉSZLETEK

Minden gazda maga kezelheti, nem kell gépész, sem hatósági engedély. — Rendkívül olcsó és tiszt , 
piacképes cséplés, már 4 lóeiejü gépeknél is egész 20 lóerőig. — Motorainkkal a községben 

a házak között az udvarban szabad csé « n
Szives figyelmébe I Minden gazda, ki egy motoros c^Aplőkészlet beszerzésének még csak gon 
dolatával is foglalkozik, kérje egy levelező-lapon képes árjegyzékünket — ingyen és bérmentve 
küldjük — és abban oly fontos adatokat talál, hogy azonnal mindenben teljesen tájéko zva lesz

Bérmentes szálitás 

az ország minden 

— állomására. —

Legújabban megál
lapított igen előnyős 

árak és kényelmes 

— feltételek.' —

arrásra, hímzésre és tömésre a legjobbak
A leghasznosabb karácsonyi ajándék 

minaa. naz részére.

Singer Co. varrógép r.-t
Brassó. Savu-utca 23.

KELLNER ANTAL ÉS FIA Budapest, Váci-ut 4. sz. ®m«s®®®®
Szám: 1910 B. 1925—8.

Ö Felsége a király nevében!
A brassói kir. járásb., mint büntető biróság a becssértés vét

ségével terhelt Spuderka György elleni bűnügyben Gimvelka János 
főmagán vádló képv, által emelt vád felett Brassóban 1911. év jú
nius hó 8-án Borbély Miklós jkönyvvezető és terhelt s védője dr. 
Mosoiu János ügyvéd részvételével megtartott nyilvános tárgyalás 
alapján a vád s védelem meghallgatása után a következőleg:

ítélt.
Terhelt Spuderca György 57 éves gör. k. vall, brassói szül, 

és ugyanitteni lakós, nős 1 gyermek atyja, írni, olvasni tud, va
gyonos kiskereskedőt bűnösnek mnndja ki a btk. 261 §-ban irt s 
a btkv. u. e. § a szerint minősülő becsületsértés vétségében, azon 
ténye miatt, hogy ő Brassóban, 1910. évi október 11-én Gimvelka 
János főmagán vádlót „ai siktir! dracu ticalosule“ semmire való 
kifejezésekkel illette.

Ezért a btkv. 261 § a alapján a btkv. 91 §a alkalmazásá
val az 1892. évi XXV11. t.-c. 3 §-ában jelzett célokra fordítandó s 
15 nap alatt különbeni végrehajtás terhével ezen kir. jbirósághoz 
befizetendő s behajthatatlanság esetén a btkv. 53 §-a alapján- 2 
napi fogházra átváltoztatandó 10 kor pénzbüntetésre, valamint a 
felmerülendő bűnügyi költségek viselésére Ítéli.

Köteles terhelt főmagánvádlőnak ügyvédi költségek fejében 
50 kor. dr. Weisz Ignácz ügyvéd kezéhez 15 nap s végrehajtás 
mellett megfizetni. . ír f

Védő dija saját felével szemben 50 koronában állapittatik meg.
Indokok:

A biróság tényállásként megállapította a kihallgatott a meg
esketett Navrea Miklós és Navrea Miklósné Emiüa tanuk esküvel 
megerősitett vallomása alapján, hogy terhelt főmagán vádlót Bras
sóban 1910. év október hó 11-én „ai sictir ticalosule“ semmire 
valónak nevezte. Terhelt kifejezése btkv. 261 §-ban irt s u. e. §-a 
szerint minősülő bécssértés vétségének tény álladókat menti ki,— 

ennélfogva terhelt abban bűnösnek volt kimondandó s a 
rendelkező részben ismertetett büntetéssel sulytandó.

' A büntetés kimérésénél említő körülményként figyelembe vé
tetett büntetlen előélete súlyosbító körülmény hiányában. Az ítélet 
közétételének elrendelése mellőzendő volt, mivel főmagánvádló 
képv. ide vonatkozó kérelmét elkésetten pótlólag terjesztette elő.

A bűnügyi.költségek s ügyvédi dijak megállapítására vonat
kozó intézkedések a bj: 479. 485 §-án alapulnak.

Brassó 191. december hó 28-án.
A kir. járás, mint büntető biróság.

Nagy Dénes Schobol
kir. jbiró. kezelő.

Bolonya, Vasut-u. 38. sz. alatt 

üzlethefység és lakás 
azonnal kiadó és eladó 

ugyanott felső lakás szintén kiadó Szentgyörgynapjától.

Értekezni Mihály Majér Katona- 
korház-tér 100 sz.

’Q60

Szám 9970—1911. tkvi. *

Árverési hirdetményi kivonat.
A brassói kir. törvényszék mint tkvi hatóság közhírré teszi, 

hogy Marínéi Miklós és neje végrehajtatónak Munteán - Demeter 
es neje végrehajtást, szenvedő elleni végrehajtási ügyében a bras
sói kir. törvényszék területén levő a brassói 3538 sz. tjkvbea 
foglaltAf 4453 hrsz. ingatlan 2550 koronában ezennel megállapított 
kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt 
ingatlanok az 1912. évi január hó 15 ik napjának d. e. 9 órakor 
ezen tkvi hatóság 5 számú árverező szobájában megtartandó nyil
vános árverésen a megállapított kikiáltási ár felénél kevesebb ár
ban eladatni nem fog.

Árverezni szándékozók tartoznak, az ingatlanok beesárának 
10®/»-át készpénzben vagy az 1881. LX. t.-c. 42 §-ában jelzett 
árfolyammal számított és a vonatkozó igazságügyminiszteri rende
letekben kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni avagy az 1818. LX. t.-e. 170 §-sa értelmében a bánatpéaz- 
nek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 

t elismervényt átszolgáltatni.
, < •. Brassó, 1911. évi december hó 6-án. _

■ ? ^“*A Ér. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.
- SZŐKE, sí k. e. biré. /

A kiadvány hiteléül: 
13W; \ ' MÜLLER, kir. tkvezető.

^3ÉBSSK=2=====Z=====================Z=ZZ==Z===^^

Öyárt éj javít 
MÉLYFÚRÁSI GÉPEKET,SZERSZÁMOKÉI 

ÉS ESZKÖZÖKET.

Legjqbb reprenci á k!

I2W HENRIK.
MÉLYFÜ RAJOK 

' magyar* rejzvénytótjajága 
. -^BUDAPESTEN

Oroda; | Gyár:
V.Bátboryáfca3.1 XXöbányal ÚHJ£ 
iy«fon:114-Í6(!»íKSMiMn| fskjon157'72

ELVÁLLAL 
»ÖENltHÖ FÜRRJOKAT 

. a legnagyobb mélységig 
minden czélra
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Az árúraktár redukálása miatt

IStlEllli!
BRASSÓ, LENSOR 26. 

férfi, fiú és gyermekruhákat 
mélyen leszállított áraljon árásit. 

30°|o 40°|o megtakarítást ér el, 
ha szükségletét fennti cégnél szerzi be.

Dús választok női és leánykakabátokban, 
kosztümökbeni pongyolákban, aljakban, 
szövélblúzokbau, szörmeboákban és kar

mantyúkban,

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradok

teljes tisztelettel
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Bámulatos olcsó árak 
a mai drága világban csak 

scinmi mom 
Arany- és ékszeráru üzletében tapasztalhatók.
Szíveskedjék erről meggyőződést szerezni, vétel-kötelezettség nélkül.

Ékszer- és órajavitások
saját műhelyemben, jótállás mellett.

A legolcsóbb és a legpontosabb kiszolgálás. ■

HOL ? ? KAPU u

Aki jó sérvkötőt akar,
forduljon bizalommal alanti céghez.
Ajánlja kizárólag saját gyártmányú sérvkötőit, 
haskötőit, egyenestartóit, suspensoriumait, vala
mint az összes betegápoláshoz szükséges köt- 4 
szereit. Készít minden testeknek Orthoped-füző- 
ket, mülábakat, kezeket és minden e szakmába 
vágó kötszereket." — Sérvkötő megrendelésnél 
kérem a test körméretét és hogy jobb, bal, v. 
kétoldalú sérvkötő szükséges-e. Kizárólag egye

düli főraktár valódi francia és angol

Gummi és halhólyag
ögeoeka.ky Megrendelése lEHirn £«111 sebészeti kötszer készítő

a legolcsóbb árak és legna- BRASSÓ. Szent JA»osu. 14 és
lügnbs discretio mellett elfogad — — aaÁsa Sütő-utca 4. .

Alkalmas újévi 
ajándék egy 

eső- vagy napernyő 
kapható a

REISER FRIGYES« 
ernyő-üzletben 

Kolostor-utca 3L
Ugyanott üzletváltozás miatt 

játékáru vétel, áron alól 
adatnak el.

Tusnádfürdőn
a Zakariás villa eladó. .

A ház a főhelyen 18 szobából áll és 
valamennyi elsőrendű teljes bútorzattal 

van ellátva. (126# 
Cim : Zakariás Jakab, Csikszépviz.

®8W»J®®
Hirdetéseket 

felvesz 
a kiadóhivatal.MR——^<—t ^.^MIII^IM^^ 

lágy ijwi vásár!
Mélyen tisztelt közönségnek b. értésére adom, hogy a közelgő újév 

alkalmából, tekintettel az előrehaladott téli, idényre, — — 
rendkívül olcsó árban 

árusítom el az üzletemben felhalmozott összes férfi-, fiú-, gyermekruha 
és szőrmeárukát és pedig: téiikabátokat, tétiruhákat, városi és 
utazó bundákat a valódi dán bőrkabátokat.

Magamat mélyen tisztelt vevőimet eddig is tapasztalt szives jó
indulatába ajánlva, maradtam .

teljes tisztelettel
GOLDMANN N. P. utóda

Sámuel Lipót
férfi-; fiú-, gyermekruha és szőrméim kereskedő

Brassó, Lensor 31—33. Ozell palota.

Nyomatott a „Brawói nyomdáiéban ' dr. Wei« icnácz.


